

Государственный праздник России — День Конституции — отмечается ежегодно 12 декабря. В этот день в 1993 году всенародным голосованием была принята Конституция Российской Федерации.

А вы знали, что Конституция Российской Федерации:

- создавалась 42 месяца или 168 недель;
- дважды бывала в космосе;
- написана только русскоязычными словами, без заимствования слов из иностранных языков, вроде «спикера» или «импичмента».

Об этих и других интересных фактах узнали участники игровой программы «Я – гражданин и человек» **в детской библиотеке № 6**. Ребята вспомнили свои права и обязанности, помогли литературным героям отстоять свои права и отлично справились с викториной.



